T'OJI HOPUITH BAPAAHBI YH? /5-p capbin 29-Heec 6-p capbiH 25-HbI 6aiignaap, Terpereep/

1| I'ypun, I 33par, kr 650 650 650 650 650
2| Xonunsr Max, Kr/ scraii/ 7800 7800 7800 7500 7500
3| Yxpuiin max, Kr /scTaii/ 11000 10000|3aparpaaryin 9500 9500
4|5Imaanbl Max /gcTaii / 6500 6500 6500 6000 6000
5|21C3H 4uxa3p, Kr 1480 1480 1480 1480 1480
6|Ilaraan Oynaa, kr 1600 1600 1600 1600 1600
7|IuHrH cyy, 1 900 900 800 800 700
8|sImMaaHbl HOONMYYpBIH YH? 1 Kr- naraas 58000 60000 60000 60000|3aparpaaryi
9 - bop Hoonyyp 58000 60000 60000 60000|3apargaaryw
10| bernsun, A-80, 1 mutp 1600 1600 1550 1550 1550
11| bensun, A-92, 1 autp 1700 1700 1650 1650 1650
12| iu3enuiid Tyam, 1 autp 1800 1800 1750 1750 1750

'on H3punH 6apaaHbl YHUAH 7 XOHOMMH M3433raap anmrmiH 1esq 2013 oHbl 5-p
capblH 29-Heec 6-p capblH 25-Hbl XOOPOHA rypwn, 3fC3H YMXdp, uaraaH bygaaHbl YHI
TorTBopTon Bamx Bycan 6apaa GyTa3raaXyyHUN YHI eepuneraes.

MaxHbI YH3. YXpuiiH actan max 5-p capbiH 29-Ha 11000 6ancan 6on 6-p capbiH 5-
HO 1000 Terpereep 6yypy 10000 Terper, 6-p capbiH 19, 25-Hg 9500 Terper 6omx 6-p
capblH 5-Haac 5%-aap 6yypaB. XOHUMHbI AcTarm Mmax 1 Kr Hb 6-p capbiH 12-HbIr XypTan
7800 TerpernnH xaHwran 6ancaH 6on 6-p capblH 19-Heec 3,8%-aap 6yypu 7500 Terper
6onoB. fAMaaHbl AcTaM Max MeH 6-p capblH 19-HO ©MHexX 7 XOHOMMWH XaHwTaWn
xapbuyynaxag 7,7%-aap 6yypy 6000 Terper 60onos.

WnHraH cyyHun yHa Tortmon Gyypcaap Gawnraa 6a 6-p capbiH 25-Hg 700 Terper
6ok emHex 7 xoHorooc 100 Terpereep Oyypas.

fAMaaHbl Hoonyyp 6op, LaraaH eHre anranrym wxun yHaTan Ganraa 6a 0394 XaHL
6-p capbiH 05, 12, 19-Hun egep 60000 Terpert xypd 5-p capblH 29-bl xaHwaac 3,45
XyBUap eceB. 6-p capblH 25-HO HOOMYYpPbIH apuimkaa XUNUrAcaHryn.

LaTaxyyHbl YH3 6-p capblH 19-HO eMHex 7 XoHorooc Tepen Tyc 6yp 50 Terpereep
OyypcaH.
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